
Laudáció 

Egyed Géza matematikatanár méltatása 

 

Egyed Géza 1984. szeptember 10-én született Erdővidéken, ahol tanári pályafutásának majdnem 

felét is töltötte. 1966-ban érettségi diplomát szerez a baróti középiskolában, reál szakon. Majd 

1962 és 1966 között a Marosvásárhelyi Tanárképző Főiskola hallgatója. 1978 és 1980 között a 

Brassói Egyetem Matematika-Informatika Karán tanult és szerzett oklevelet. 

Tanári pályafutását fiatalon, az erdővidéki Bardóc általános iskolájában kezdte, amelynek 

iskolaigazgatója is volt 1973 és 1985 között. Iskolaigazgatóként rendet, fegyelmet és főleg 

lelkiismeretes munkát kért és várt el kollégáitól. Ehhez pedig igyekezett a feltételeket is 

megteremteni. Sokat foglalkozott a kollégákkal is, segítette őket, szakmai továbbképzésre, 

igényességre, minőségi munkára bíztatta őket. 1972-ben tanári véglegesítő vizsgát, majd II., és 

1985-ben I. fokozati tanári vizsgát tesz. Ugyanettől az évtől 2013-ig, nyugdíjba vonulásáig, a 

kézdivásárhelyi Nagy Mózes Elméleti Líceum tanára, ahol a tanári közösség megbecsült tagja, a 

fiatal kollégák segítője szakmai továbbképzésükben, igényességre, minőségi munkára bíztatta 

őket. 

Matematikatanárként nagyban segítette a háromszéki fiatalok tanulmányi előrehaladását. Az 

1989-es változásig részt vett a matematikatáborok szervezésében. Szervezője volt az Erdélyi 

Magyar Matematikaversenynek, valamint az Országos Matematika Olimpiának. Továbbá 1993 és 

2013 között a matematika körverseny szervezője. Pedagógusi munkássága nyomán számtalan 

diákja részesült a különböző matematika tantárgyversenyeken díjazásban. 

Tanári munkásságát a kézdivásárhelyi iskola névadójának, Nagy Mózesnek a szavaival 

összegezhetjük: „Ne félj, nem bántalak, mivel tanítani csak szépen akarlak.” Egyed Géza 

matematikatanár oktatói és nevelői pályafutása során diákjait nem csak a matematika 

szépségeire, a logikus gondolkodásra tanította, hanem a példaértékű emberségre nevelte. 

Odaadó és minőségi munkája elismeréseként döntött úgy a Farkas Gyula Egyesület, hogy idén a 

Farkas Gyula-emlékéremmel tünteti ki. 

Gratulálok! 

 

Dr. Soós Anna, 

A Babeș–Bolyai Tudományegyetem rektorhelyettese 


